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Ein elnheimischer Kiinstler hatte die |dee, beim Blrgerhaus
ein Kunstwerk aus 4 Beton-Sdulen entstehen zu lassen.

]

iSoiche Diyekie sind sofbdn i Scholberedlh vorkanden.
Bigsr kdnnden poch woen Schillfern do. Kmostvnternichl pesfalfel werden,
Der Entwantf trelif sine Koapunation veriche dener Kirper vor

die mut ifren e5eoen Fachen ruom Sitea einfaden fﬁ'l
el it den aofrecht stehenden Sdulen o
ann Versteckspiglnen oder such = heschriftel =
als Wegwerser dienen kifomen)
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10 Mun gibt &5 2ine Gruppe ehemaliger Sdulenkinder®.

11 (lrgenaiiche, die sich frifer fmmer
iz an den S3okm el dir Scholy | geinsfTen halien )

13 Sie plant, den Beton zu spendieren,
14 und will wissen, wie viel Beton bendtigt wird.

15 Die Quadratsdule st 2,20 m hoch, die Grundkante misst 7o cm.

16 Die Drelecksdule hat als Grundfliche ein rechtwinkliz gleichschenklizes Dreleck.
AT Diese Schenkel, die an den rechten Winkel anliegen, sind je 2o cm lang.

L& Die Drejecksdule soll 2,00 m hoch werden,

19 Der Quader hat die Mafe 2,50 m, 8o cm, 6o cm.

20 Der Wirfel hat eine Kantenlinge von go cm.
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ru Aufgabe ()

Lisungssoite

Frage? (siche Zaile w2y deor Aufgabe)
Frage: Wia viol Baton wird benBtigt?

Es wird soMel Boton bénbtigt, wie der Rauminhait (das Volumen)
aller SHulon zusammen St

Der Rauminhalt (das Volumén V) einer Sault wird grundsdtziich so bévechrist:
¥V = Grundfiche - Hidw

MiiE Hilke einer Skipre dér S3uben wind (nsbesondeig #iner GrondiEckin
asgon sich dicse GriBon gut vorstelen, fsiche Zaile 15 Lis 20)

o Ko die Skizre aussehon:

@ Quadmtsiule: Hahe 2,20 m, Grundkante 7o cm  (Zaile 25)
Grundiliche: A= 70 Cm - 7o M = 4 Qoo O = o409 T
Volumaon: Veosmm - 2,20m= 3,078

Dreiecksdule: Schenkel am rochten Winkel j& 2o cm, Holw 200 m (Zele 26 b 28)

Grundiliche: A=g.h Al g oamd b Efassn balm echtlaklips s Dok
"T Iiw Schen kel grwdbit werden, Jbb an dim rechben Winkel anbegen

= 20 CM - 20 CM
_.T-—

= Too ffY = ool B
Wl irmriom: ¥ = oo m* - 2 m= 0,04 M

Quaadr: Ma%e 2,50 m, Bo om, Goom okl 1)
Ve 200 110,80 M- obo M Dy keonst miickch Guch s om rednim]
=g m?
WWiirbod: Eantonblnge oo cm  (Zoilk 2o)

V = go (N 2o O+ Qu M= 739 ooo C* = 0,725 M

Gesambes Volumen: (slehe oben untér Punkt @)

200 m'  (Quader)
o400 M  (Dneiecksdule)
Loyl m' (Cuddratsioke )

—+pozrom'  (Wirfel)
3,407 m*  (Gesamtvolumen)

Aaitwort: Bs n 3,407 m* Beton boadtigh
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